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Projekt pn. E-Usługi Miast i Gmin Podkarpackich współfinansowany ze środków
Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

ZP.271.73.2014 





       Krosno, dnia 12.09.2014r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Przygotowanie i wdrożenie mechanizmów i narzędzi do świadczenia e-usług publicznych za pomocą platformy ePUAP wraz ze szkoleniami w ramach projektu partnerskiego       „E-Usługi Miast i Gmin Podkarpackich”.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na przesłane przez wykonawców pytania dotyczące SIWZ w przedmiotowym postępowaniu oraz dokonuje zmiany treści SIWZ (odpowiedzi 2 i 3).

Pytanie 1.

Zgodnie z § 4 ust. 2 projektu Umowy wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy określonego w § 1 płatne jest w częściach. Wynagrodzenie jest wypłacane na podstawie faktur wystawionych przez Wykonawcę dla Zamawiającego za realizację przedmiotu zamówienia na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze w terminie 14 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury. Z kolei podstawą do wystawienia przez WYKONAWCĘ faktur będą wcześniejsze protokolarne bezusterkowe częściowe odbiory przez ZAMAWIAJĄCEGO wykonanych prac lub zrealizowanych dostaw zgodnie z § 1 ust. 1 oraz bezusterkowy protokół odbioru końcowego. Powyższe oznacza, że pomimo założenia przyjętego przez zamawiającego w § 4 ust. 2 projektu umowy (załącznik nr 22 do SWIZ), iż wynagrodzenie jest płatne w częściach, to wynagrodzenie de facto będzie płatne dopiero po zakończeniu przez wykonawcę całości prac i podpisaniu przez strony bezusterkowego protokołu odbioru końcowego.

W związku z powyższą sprzecznością Wykonawca wnosi o nadanie § 4 ust. 3 projektu umowy (załącznik nr 22 do SWIZ), brzmienia: „Podstawą do wystawienia przez WYKONAWCĘ faktur będą wcześniejsze protokolarne bezusterkowe częściowe odbiory przez ZAMAWIAJĄCEGO wykonanych prac lub zrealizowanych dostaw zgodnie z § 1 ust. 1 umowy".
Odpowiedź 1.

Zgodnie z zapisami § 4 ust. 2 projektu umowy (załącznik nr 22 do SIWZ) Zamawiający przewiduje płatności częściowe za realizację przedmiotu zamówienia. Płatności częściowe następować będą w oparciu o bezusterkowe protokoły odbioru częściowego, po zrealizowaniu określonych etapów w ramach zadań określonych w przedmiocie zamówienia. Ostatnia płatność nastąpi po wykonaniu ostatniego zadania i po podpisaniu ostatniego protokołu odbioru, który w § 4 ust. 3 projektu umowy określony został jako protokół odbioru końcowego.
Pytanie 2.

Zgodnie z pkt 22 SIWZ (s. 36) zabezpieczenie należytego wykonania umowy wynosi 10% ceny całkowitej podanej w ofercie. Z kolei § 8 ust. 4 projektu umowy (załącznik nr 22 do SWIZ) stanowi, że roszczenia z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy pokrywane będą w pierwszej kolejności z zabezpieczenia należytego wykonania umowy, które wynosi 3% wartości brutto zamówienia i które WYKONAWCA przed podpisaniem niniejszej umowy wniósł w formie …………… Skąd się bierze rozbieżność w wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy?

Odpowiedź 2.

Zgodnie z zapisem zawartym w pkt 22 SIWZ zabezpieczenie należytego wykonania umowy wynosi 10% ceny całkowitej podanej w ofercie. W § 8 ust. 4 wzorów umów (Załączniki nr 21-26) znalazła się oczywista omyłka pisarska – zamiast 3% powinno być 10%.

Pytanie 3.

Zamawiający posługuje się w projekcie umowy (załącznik nr 22 do SIWZ) pojęciami błędu, wady i usterki nie definiując ich. Co jest rozumiane pod tymi pojęciami?

Odpowiedź 3.

Zamawiający wprowadza w § 10 ust. 1 pkt h projektów umów definicje:

Wada

– brak działania lub błędne działanie Systemu niezgodne z założeniami, specyfikacją techniczną, projektem opisanymi w dokumentacji za które odpowiada Wykonawca.

Błąd

– zakłócenie działania Oprogramowania, polegające na nienależytym działaniu/niedziałaniu jednej z funkcji; istnieje obejście zakłócenia powodujące znaczne nakłady pracy, zaś cały system funkcjonuje. 

Usterka

– zakłócenie działania oprogramowania, polegające na nienależytym działaniu jego części, nie ograniczające działania całego systemu; nie mające istotnego wpływu na zastosowanie oprogramowania i nie będące Wadą lub Błędem. 

Pytanie 4.

SIWZ dopuszcza udział podwykonawców w realizacji zamówienia. Czy Zamawiający przewiduje modyfikację § 13 projektu umowy (załącznik nr 22 do SIWZ) w zakresie upoważnienia wykonawcy do dalszego powierzenia przetwarzania danych osobowych przez podwykonawcę?

Odpowiedź 4.

Zamawiający nie przewiduje modyfikacji § 13 wzorów umów, ponieważ projekty umów (§ 13) nie zawierają zakazu dla Wykonawcy w zakresie dalszego powierzania przetwarzania danych osobowych przez podwykonawcę.

Pytanie 5.
W odniesieniu do pkt. 11 ppkt 1) SIWZ Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości:

a) 8 000 zł na Część I 

b) 10 000 zł na Część II

c) 5 000 zł na Część III

d) 3 500 zł na Część IV

e) 4 000 zł na Część V

f) 4 000 zł na Część VI
W związku z powyższym prosimy o informację, czy, jeśli Wykonawca zdecyduje się na złożenie oferty na Część I-VI, może wnieść wadium w formie pieniądza na sumę łączną wartości wadium określoną w pkt. 1 ppkt a-f tj. na kwotę 34 500 zł oraz odpowiednio oznaczyć to w tytule przelewu np. „Wadium na część: I, II, III, IV, V, VI – Nr sprawy: ZP.271.73.2014” a także załączy niniejsze potwierdzenie wniesienia wadium do każdej składanej oferty w ww. postępowaniu?
Odpowiedź 5.

Tak.
